

撞车付不出赔款被关进“小黑屋”?

这起绑架案,不过是出自自导自演的戏

张斌

骑着电动车撞了宝马车,被宝马车主强行索要2.7万元赔款,结果因为钱不够被对方绑架……如此曲折的案情竟然是温州一男子自导自演的。

亲人报警之后,警方于近日揭穿了这个骗局,成功找到“被绑架人”。

侄子在瓯海被人“绑架” 叔叔员工打来报警电话

“喂,是派出所吗?有人被绑架了!”

近日,温州市瓯海经济开发区派出所接到了一条110报警指令,报警人是一家公司的员工。

报警人说,自己的老板刘先生正在内蒙古谈生意,而刘先生的侄子被人绑架,被绑匪关在了瓯海区蟠凤街道、慈湖街道一带,已经饿了整整两天,老板请他帮忙报警。

情况紧急!民警立即通过报警人提供的信息,核实被绑架人刘某的身份,并试着拨打刘某的电话,意外的是,刘某竟然迅速接起了电话。

刘某告诉民警,他前几天在路上遇到一起交通事故,自己开电动车撞了一辆宝马车,对方要求私了,索赔2.7万元。这几天他已经向别人借了一部分钱,但因为余款拿不出来,之后在梧田一路口被宝马车主强行带上车拘禁。现在被关在瓯海区的一个出租房内,“不知道这是哪,我已经饿了两天了。”

电话打到最后,刘某还意外地问民警,到底是谁报的警?

“被绑者”的手机突然失联 “绑匪”电话成了新突破口

接警后,警方立即展开侦查。可是,民警发现这起绑架案疑点重重:刘某被人绑架控制自由,居然身上还携带着手机,并能随意与警方通话?而且,绑匪并没有告诉



刘先生转账的方式,也没有留下需要转账的银行卡号码。

这和以往的绑架案相比,情况实属异常。对此,警方重新与刘某的家人联系并确认信息。其家人反映,刘某平时性格内向、木讷,不排除遇到“碰瓷”敲诈的勒索团伙。

之后不久,当民警再次拨打刘某手机时,发现已经联系不上他了。

难道是绑匪发现了刘某私自通话的情况后,将刘某的手机控制了吗?一条路堵住了,得重新寻找出路。民警通过信息查询,很快联系上了刘某的岳父。对方说,自己的女儿三年前就过世了,刘某单身一人在温州打工。

此前一天,刘某的岳父也接到一个陌生男子的电话,称刘某撞了他的宝马车,需要巨额赔偿。而且,这名男子是外地口音,并留下了一个手机号码。

经过调查,民警确定了绑匪的身份——林某。

但同时,民警还发现了一个有意思的事:“绑匪”和“被绑者”竟在同一家服装厂上班。

一条条线索汇聚,让民警有了大胆的猜测:很可能刘某与自己的同事在演一出绑架的戏码。

在服装厂上班的同事 自导自演闹出这起“绑架”

民警几经折腾,最终成功联系上了林某。



狡猾的林某起先谎称自己在外地,后来得知事情已无法隐瞒,才自知理亏,答应带着刘某一起到派出所承认错误。

经了解,刘某是永嘉人,今年34岁;林某是重庆人,今年54岁,两人在梧田北村一带的服装厂打工。

据两人交代,刘某最近花销很大,经常去外地游玩,三四千的月工资很快就捉襟见肘了,于是他向林某诉苦,想找点钱花。两人之后一拍即合,想出了这个假装被绑架的馊主意。

在派出所,民警对两人进行了严肃的批评教育,两人也承认了自己的错误。目前,案件还在进一步调查处理中。

网恋的“副总”出手就是玛莎拉蒂?

这个高富帅,竟然是贴心姐妹假扮的

《扬子晚报》于英杰

年近六旬的未婚女丁某,为了寻找一名终身伴侣,在老姐妹徐某的介绍下,认识了一名“高富帅”,从此以为自己遇上了真爱。没想到,到头来却发现,这竟是对方利用她对朋友的热心和信任而精心设下的大骗局。近日,随着徐某被检察机关批捕,这对“塑料姐妹花”的情意,也就此“凉凉”了。

年近六旬的未婚女 遇上家境殷实的“副总”

年近60岁的丁某家境殷实,但多年未婚。老来空虚的她一直想找个合适的伴侣,可仔细一瞧,身边圈子里年龄相仿的男子,要么身材发福、穿衣没品,要么谈吐低俗、三观不合,都没有她能看得上眼的。

正在丁某感叹余生只能孤独终老时,去年6月的一天,好姐妹徐某突然来给她做媒,说要介绍当地一家大型企业的副总王某给她认识。徐某称,此人身家十几亿,人品不错,年龄只比丁某大一岁,也想找个年龄相仿的老伴好好过日子。丁某一听对方的各种条件,喜出望外,欣然接受。

随后,徐某又称,王某条件是不错,但美中不足的是他现在替企业开拓海外市场,短期内在美国工作,暂时不能回国。

丁某认为徐某是她的好姐妹,介绍的人应该靠谱。所以,当得知要“异国恋”时,也没多少犹豫。特别是徐某给她看了王某的照片,儒雅的形象让丁某怦然心动。她

毫不在意距离的远近,随即问徐某要了王某的微信号,便于联系。

经徐某牵线搭桥之后,微信成了丁某与王某沟通的桥梁,也成了丁某的心灵寄托。不多久两人便以夫妻相称,并约好等王某一回国就领结婚证。

“副总”送礼物 一出手就是辆玛莎拉蒂

2017年8月,王某在微信上和丁某说,自己托徐某夫妇订了一辆玛莎拉蒂轿车作为礼物送她,并且已经让徐某代为垫付了车子定金60万元,等车子提到后,他一回国就把钱还给徐某夫妇。丁某毫不怀疑,更加坚定了要与王某共度一生的决心。

但没过几天,好姐妹徐某就找上门来。她告诉丁某,自己家里是借了钱给王某垫付的定车款,现在资金周转不开,对方又来要钱,让丁某先借30万元周转一下。同时,王某在微信上也提过这事,让丁某借给徐某家中周转,等他回国马上把钱补上。

丁某觉得这事本是王某为取悦自己才造成的,心里对徐某十分过意不去,赶紧去银行给徐某转账了30万元。过了两天,徐某又以同样理由从丁某处取走6万元。

但这之后,满心期待恋人回国结婚的丁某并没如愿以偿。此后的日子里,每次说到回国,王某都以各式各样的理由拖延,一直没有回来。即便这样,丁某依旧死心塌地地用微信与王某联系,并且越陷越深。

发红包时看到一个字 惊出一身冷汗

今年年初,丁某给“身在国外”的王某转账发红包时,无意间发现王某的微信收款账号末尾一个字是“琴”,她忽然想到,徐某的微信收款账号末尾也是。这个发现让丁某顿时惊出一身冷汗……

丁某马上在微信上联系王某,提出要视频聊天。王某仍旧以各种借口推托。愈发疑心的丁某再托人去王某所在的企业打

听情况,结果被告知,该企业压根儿就没有王某这个人。这下子,丁某彻底懵了:这明摆着就是徐某给她设下的一个套啊!

随后,丁某多次与徐某交涉讨36万欠款,可徐某就是不还,她只好报警。警方查明,王某的身份是徐某虚构出来,根据丁某的个人情况量身设计的。

据悉,徐某和丁某年龄相仿,当初通过工作机会相识。徐某原本做点小生意,经营不善欠了钱。她是个有心人,见丁某的穿衣打扮上档次,平时花钱也很阔绰,看得出经济条件很好,因此,在交往过程中,徐某刻意地靠近丁某,并和她渐渐熟识起来。丁某是个热心肠,感觉和徐某性格相投,于是对徐某也是真心相待,在徐某遇到了困难时还曾几次出钱相助。没想到,她的好心,却反而让徐某觉得有利可图。当得知丁某仍是单身,正在苦觅伴侣时,徐某不由得心中暗喜,经过一番考虑,一个骗局由此产生。日前,徐某因涉嫌诈骗犯罪被江苏省张家港市人民检察院依法批捕。

